

罗山县：“阳光村务”解民忧暖民心

信阳消息（胡继承 周相茹）水是生命之源，饮水安全直接关系到群众的身心健康和生活质量。近日，罗山县子路镇翁湾村村民陶某在阳光村务平台上反映：“翁湾村西湾组于2017年上半年开始安装自来水，但我家至今还未安装自来水”。

群众利益无小事，饮水问题关系民生。罗山县“阳光村务”办迅速将此问题转交罗山县水利局调查处理，罗山县水利局高度重视，安排工作人员具体落实。经查，2017年负

责安装该村自来水的施工队在安装到陶某家时，因陶某对供水管道安装位置与施工队意见不合，陶某拒绝让施工队挖管道沟，并与施工人员发生争执，造成施工队员安装好后又将其拆除。县水利局工作人员深入陶某家中，与其耐心沟通后，就管道安装位置与陶某达成一致，重新为其安装自来水管道，目前已正常通水。

随后县“阳光村务”办对此事进行电话回访时陶某高兴地表示，一开始他只是抱着试试的心态，将此

问题反映到平台上，没想到几天内就给解决了，不出家门就可以解决疑难问题，真是为民办事、为民解忧的阳光平台，他也向“阳光村务”平台及县水利局工作人员表示感谢。

自来水进了农户家，就如同“连心桥”增进了与群众的感情，拉近了与群众之间的距离。更凸显出“阳光村务”平台认真倾听群众声音，致力于推动政府和相关部门合力解决群众合理诉求，让群众真正感受到政府相关部门为民办实事的真心诚意。



浉河区游河乡李畋村

冬桃飘香引客来

信阳消息（沈继国）“国庆欢乐哪里去，冬桃采摘乐翻天！”“今年的冬桃又是大丰收，欢迎大家前来采摘品尝！”近期，浉河区游河乡富华种养殖合作社举办冬桃采摘活动，吸引周边大量游客前来休闲、垂钓、采摘、品尝脆甜冬桃。

富华种养殖合作社冬桃种植基地位于李畋村，这里山清水秀，环境优美，非常适合冬桃种植，种植的品种有晚熟冬桃以及从山东引进的映霜红等优良品种，多晚于夏秋之际成熟上市，每年3至4月份为开花期，10月中旬至11月份为果实成熟期，整个周期长达半年左右，核小肉嫩，甘甜清脆，很受广大消费者青睐。国庆节日期间，桃园人头攒动，欢声笑语，一派繁忙景象，很多游客带着家人来采摘园采摘挑选冬桃，体验农家风情。

该村通过“特色产业+种养殖合作社+贫困户”的模式，种植桃树目前已达上百亩，带动贫困户15户，今年预计可产桃10万斤。冬桃基地在每年桃花盛开时和桃子成熟时，吸引近万名游客到此赏花品桃，体验农家乐，产旅融合的产业模式初具雏形，不仅激发了农民内生动力，增加了农民收入，还带动贫困户脱贫致富，为打赢脱贫攻坚战增添了力量。

书法进校园



近日，潢川县书法家协会的部分书法家们来到潢川县马祖常学校开展文化交流活动。活动现场，书法家们结合学校特色，用篆、隶、行、草等书体，现场创作了一幅幅风格迥异、刚劲有力的书法作品。作品内容丰富，形式多样，匠心独具。精妙的书写，浸润着师生的心灵，促进了学校书法教育，丰富了校园文化生活。

李健 李荣杰 摄